
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

Ata da 23a Reunião Ordinária da 2a
Sessão Legislativa da 4Sa Legislatura da
Câmara Municipal do Bonito, realizada
em 12 de agosto de 2021.

,
Aos 12 dias do mês de Agosto de 2021, às 19:00 horas, teve lugar
a 23a Reunião Ordinária da 2a Sessão Legislativa da 48a Legislatura
da Câmara Municipal do Bonito, sob a Presidência do Sr . Vereador
Paulo Sergio da Silva, à qual estiveram presentes os Srs.
Vereadores: Edilson Eiji Barbosa Morimura, Walter Luiz Ribeiro
Maroja Filho, Marcelo Ciríaco dos Santos, Adones Ferreira da
Silva, Maria das Graças Barbosa da Silva, Anacléa Azevedo de
Lima, João Diniz da Silva, Divaldo José da Silva e José Holanda
Cavalcanti Filho. Os Srs. Vereadores: José Roberval dos Santos,
ítalo Damasceno Cabral de Andrade e Givanildo José da Silva
Júnior tiveram suas ausências justificadas. O Sr. Presidente Paulo
Sergio da Silva convidou o Sr. Vereador Edilson Eiji Barbosa
Morimura para fazer a leitura do Salmo 100 Vs. 001; seguido do Pai
e Nosso e Ave Maria. Continuando com os trabalhos O Sr.
Presidente o convidou a Sra Vereadora Maria das Graças Barbosa
da Silva para assumir a 2a Secretaria. Ata da Reunião passada foi
aprovada por unanimidade. Do Expediente Constou: Requerimento
de autoria do Sr. Vereador Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho;
fazendo um pedido de informação à Defesa Civil, se houve vistoria
e conseqüente laudo técnico, referente as avarias existente no
imóvel de nO 158 na Rua 07 no Bairro Loteamento Frei Damião.
Secretária de Obras; na pessoa do Sr. Wilson Lourenço; se houve
algum tipo de levantamento técnico ou até mesmo, alguma ação
sobre a drenagem naquele alagado, que passa no final da Rua 08,
também no Loteamento Frei Damião. Estende também esse pedido
a Vigilância Sanitária, devido aos riscos iminentes de alagamentos
nos imóveis naquele entorno, além de proliferações de insetos,



CÂMARAMU
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

,

causadores de doenças, tipo: Chikungunya, dengue, leptospirose
entre outras. Que venha com alguma solução já na resposta do
pedido de informação. Requerimento de autoria do Sr. Vereador
Divaldo José da Silva; fazendo um apelo ao chefe do Poder
Executivo o Sr. Gustavo Adolfo e aos Secretárias: Julieta Farias e
Izabel Celina, a instalação de uma casa de apoio na cidade de
Bonito, aos pacientes que precisam de pousada na cidade,
geralmente vindos da Zona Rural, para poderem viajar para outras
cidades e realizarem seus atendimentos de saúde de forma geral.
Essa casa deverá receber pacientes e acompanhantes egressos e
regresso das viagens quando necessário. Voto de Aplauso de
autoria do mesmo Vereador; dando um Voto de Aplauso ao Sr.
Jairo João da Silva, por representar a cidade de Bonito em
Maratonas Nacionais e Internacionais, sendo destaque como Atleta
de Alta Performance em todas as etapas que participa, levando a
Bandeira de Bonito. Requerimento de autoria do Vereador
Presidente Paulo Sergio da Silva; solicitando à Secretaria Municipal
de Educação e Cultura, Secretária Maria Elza e Secretaria
Municipal de Desenvolvimento Social, inclusão e Direitos Humanos,
Secretária Isabel Celina, uma reunião para tratar especificamente
do apoio Municipal à Tradicional Banda Musical do Biu, deste
Município, que há quase cinco décadas tem prestado serviço à
cultura e a sociedade bonitense. Outro Requerimento do mesmo
Vereador, dando um Voto de Aplauso ao Excelentíssimo Defensor
Público Samuel Domingos de Azevedo Melo pelos relevantes
serviços prestados ao Município de Bonito/PE. Requerimento de
autoria da Sra Vereadora Maria das Graças Barbosa da Silva;
solicitando à CELPE para que seja feita a retirada do Poste do
Campo de Barra Azul n038. 198 deste Município. Requerimento de
Ordem Verbal de autoria do Sro Vereador João Diniz da Silva;
solicitando ao Secretário de Obras Wilson Lourenço, para que seja
feito um trabalho de Terra planejem na estrada do Sítio Água
Vermelha e adjacência, com piçarro. Ofício nO 1.134/2021 _
GAB/SDS em resposta de Ofício enviado àquela Secretaria. Projeto
de Resolução n002/2021; acrescenta o Parágrafo Único ao Art. 30
da Resolução 01/2007, da Câmara Municipal de Bonito/PE e adota



outras providências; de autoria do Sr. Vereador Paulo Sergio da
Silva, aprovado por unanimidade em única votação. Terminado o
Expediente os referidos Requerimentos foram todos aprovados por
Unanimidade. Continuando com os trabalhos o Sr. Vereador
Presidente Paulo Sergio da Silva, facultou a palavra para uso do
Interesse Público aos Srs. Vereadores: José Holanda Cavalcanti
Filho, Edilson Eiji Barbosa Morimura, Maria das Graças Barbosa da
Silva, Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho, Marcelo Ciríaco dos Santos,
Anacléa Azevedo de Lima, João Diniz da Silva, Divaldo José da
Silva e Paulo Sergio da Silva. Não havendo mais quem quisesse
fazer uso da palavra, foi encerrada a reunião e marcada a próxima
para o dia 19 Agosto de 2021 às 19:00 horas. Para constar eu
Marlene tmóteo a Silva, lavrei a presente Ata.
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